



## Олимпийцев становится больше!

26 апреля 2012 года в Москве, в концертном зале «Бородино-Холл» гостиницы Бородино состоялась объединенная торжественная Церемония награждения Лауреатов Премий «Золотой Феникс-2012», «Российский Энергетический Олимп – 2012», «Российский Строительный Олимп – 2012», а также вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «Надежные организации строительного комплекса» и «Российский Агропромышленный Олимп – 2012».

По итогам заседания экспертного и общественного Советов премий лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы финансового, строительного, энергетического и аграрного секторов российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

В ознаменование 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года церемонии награждения лауреатов было решено провести в новом концертном зале «Бородино-Холл».

Премия «Российский Строительный Олимп» ([www.stroyolimp.ru](http://www.stroyolimp.ru)) — это престижная награда, получившая признание у профессионалов отрасли. Первая ступень Премии — программа «Надежные организации строительного комплекса» ([www.stroygeestr.ru](http://www.stroygeestr.ru)) в этом году проводится в 29 раз. Она широко известна в среде малого и среднего предпринимательства и направлена на обеспечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда качественных строительных работ и услуг, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надежности, привлечение инвестиций в строительную отрасль страны.

Тысячи организаций строительной отрасли приняли участие в Программе в качестве номинантов, около четырехсот организаций, которые по праву можно отнести к золотому фонду строительной отрасли России, стали лауреатами премии.

Премия «Российский Энергетический Олимп» призвана отметить ведущие организации энергетической отрасли. Премией

«Российский Агропромышленный Олимп» отмечают лучших из лучших в аграрном комплексе страны. Премия «Золотой Феникс» (по аналогии с мифологической птицей — символом вечного обновления) является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности. О лауреатах премий за 2012 год можно подробнее узнать на сайтах: [www.energyolimp.ru](http://www.energyolimp.ru), [www.agropromolimp.ru](http://www.agropromolimp.ru), [www.golden-phoenix.ru](http://www.golden-phoenix.ru).

Программы проводятся при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций. Программы «Российский Олимп» способствуют повышению социального статуса цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В связи с переходом строительной и энергетической отраслей от лицензирования к саморегулированию, Программы «Российский Строительный Олимп» и «Российский Энергетический Олимп» включили ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на некоммерческие партнерства СРО.

В 2011 году введены новые разделы программ: «Галерея строительной славы», «Галерея энергетической славы» и «Галерея профессионалов финансового рынка», направленные на повышение престижа рабочих и специалистов строительной, энергетической и финансовой отраслей.

### Лауреаты Премии «Российский Строительный Олимп – 2012»

**ЗАО «Фирма «Петротрест»**, г. Санкт-Петербург — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012» в номинации: «Генеральный подрядчик» — **За высокую квалификацию и многолетний опыт работы**

**Президент инвестиционно-строительного холдинга «Петротрест» — Леонид Иванович Цапу**

**ООО «РемСтройКомплекс»**, г. Щелково Московской области — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012» в номинации: «Реконструкция» — **За реконструкцию I и II очередей Астраханского газового комплекса как единого промышленного объекта**  
**Генеральный директор — Юрий Тарасович Беряльцев**

**ООО «Стройтехносервис»**, г. Щелково Московской области — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012» в номинации: «Реконструкция» — **За реконструкцию ПХГ «Совхозное»**  
**Генеральный директор — Салават Турсуналиевич Юсупов**



Маливанова Л. В., генеральный директор издательского дома «АРД-Центр»



Нараждение участников



Гусев А.Л., Григорьев Ю. П. и Недорезов С. М.



Петров В.И.



Музыкальная пауза

**Некоммерческое партнерство «Организация Строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС», г. Москва — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»**  
в номинации: «За создание благоприятной среды для ведения строительного бизнеса»

Генеральный директор — Александр Анатольевич Юрченко

**Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство строительных предприятий «СредВолгСтрой», г. Самара — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Ведущая региональная саморегулируемая организация в области строительства»

Президент — Сергей Михайлович Недорезов

**ЗАО «Коминетфазэнергоавтоматика», г. Санкт-Петербург — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Капитальное строительство» — Универсальная строительная компания, отвечающая за качество каждого этапа работы

Генеральный директор — Юрий Викторович Шаравуев

**Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства», г. Москва — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Лидер саморегулируемых организаций, объединяющих

**крупнейшие проектные организации России»**

Генеральный директор — Сергей Васильевич Ширшов

**ООО «Инж-Вест» (Производственно-строительная группа «СНВ»), г. Санкт-Петербург — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «В честь 10-летнего юбилея за успешную многолетнюю деятельность, за участие в региональных проектах при строительстве социально значимых объектов Санкт-Петербурга и за высокое качество работ»

Генеральный директор — Николай Николаевич Соколов

**ЗАО «Стройтеплосервис», г. Москва — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Устройство инженерных сетей и коммуникаций»

Генеральный директор — Хайдар Абдулганиевич Сетдинов

**ООО «КРИСМАР-ММ», г. Москва — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Лидер дорожного строительства» — Ведущая дорожно-строительная организация России»

Генеральный директор — Виталий Сергеевич Саркисов

**ОСАО «Ингосстрах», г. Москва — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Лидер на рынке страхования гражданской

**ответственности и строительно-монтажных рисков»**

Генеральный директор — Александр Валерьевич Григорьев

**Общество с ограниченной ответственностью «Элита-Ю», Республика Ингушетия — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»**

в номинации: «За участие в региональных проектах при строительстве социально значимых объектов и жилых комплексов Республики Ингушетия, высокое качество работ и оптимальные сроки строительства»

Генеральный директор — Юнус Мухажирович Хаутиев

**ООО «Стройсельхоз», Республика Ингушетия — лауреат премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП – 2012»** в номинации: «Ведущая строительная организация Республики Ингушетия»

Генеральный директор — Ибрагим Алиханович Добриев

О лауреатах в подразделении Премии «Персональные номинации», специалистах — строителях, занесенных в «Галерею строительной славы-2012», а также организациях — обладателях Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «Надежные организации строительного комплекса-2012» можно найти информацию на сайте «Строительного Олимпа»: [www.stroyolimp.ru](http://www.stroyolimp.ru)